MFJ-16010 Anténny tuner pre LW

Všeobecné informácie

MFJ-16010 je premenlivý L-článok  navrhnutý na prispôsobenie nízkej impedancie vášho trancievera k vysokej impedancii dlhého drôtu (LW) (alebo naopak)Väčšinou prispôsobí ľubovoľnú dlhodrátovú anténu ku každému zariadeniu od 160 do 10 m. Výstupný výkon transievera môže byť do 200W. Aby sa dosiahli najlepšie výsledky, dlhý drôt by mal byť pokiaľ možno dostatočne dlhý, vysoko a v otvorenom priestore. LW anténu neuzemňujte.

Konektory sú označené pre použitie na prispôsobenie transievera na vyššiu impedanciu antény. Toto je normálne použitie.

Na prispôsobenie impednacií menších ako je výstupná impedancia zariadenia (napr. Mobilný Whip),  jednoducho zameňte medzi sebou výstupy na transiever a anténu.

Pamätajte, že MFJ-16010 je navrhnutý na prispôsobenie jednoduchého dlhého drôtu a nie na prispôsobenie koaxiálneho kábla, napriek tomu, že  na oba vstupy sú použité koaxiálne konektory. (Toto slúži na jednoduchú zámenu vstupov).

Do koaxiálneho konektoru S0-239 je možné zastrčiť tzv. Banánik na pripojenie LW antény.

Na prepojenie MFJ16010 a zariadenia je vhodné použiť štandardný koaxiálny kábel s impedanciou odpovedajúcou impedancii transievera. Presvedčte sa, že MFJ-16010 je spoľahlivo uzemnený na zariadenie.

Ak používate MFJ-16010 na prispôsobenie vertikálu alebo mobilnej antény (Whip) tuner má byť uzemnený na uzemnenie antény a nie transievera.

Použitie MFJ-16010

Na prispôsobenie vysokých impedancíí treba pripojiť transmitter konektor na zariadenie a random wire konektor na konektor antény. Induktančný prepínač MFJ16010 predstavuje minimálnu indukčnosť, keď je nastavený  priamo hore. Nízka indukčnosť sa používa pre vysoké frekvencie and vysoká indukčnosť pre prevádzku na nižších frekvenciách. Kondenzátor má maximálnu kapacitu, keď je gombík naľavo.. Pri ladení je najlepšie použiť SWR meter. Pripojte MFJ-16010 podľa obr. A.

Pre naladenie na minimálne SWR použite nasledovný postup:

1. Pre každú prepínača indukčnosti otáčajte gombík kondenzátora na maximálny šum.

2. Nastavte primeraný vysielací výkon , aby SWR meter indikoval výchyľku. Nepoužívajte plný výkon, pokiaľ ladíte minimum SWR.

3. Otáčajte prepínačom indukčnosti aby ste našli minimum SWR.

4. Nastavte ovládač kapacity na minimum SWR.

5. Ak nedosiahnete minimum SWR, zvýšte alebo zmenšite indukčnosť (prepínač cievky) o jednu pozíciu a potom nastavte kapacitu pokiaľ nedosiahnete minimum SWR.

6. Po dosiahnutí minima SWR môžte použiť plný výkon. MFJ-16010 môže byť použitý do výkonu 200 W.

Pre príjem opakujte krok 1, potom nastavte ovládač kapacity na maximálnu silu signálu.

